[bookmark: _GoBack]27 июня 2021 года, в связи с празднованием Дня молодежи, будет запрещена реализация алкогольной продукции предприятиями торговли. 
Данное ограничение установлено в соответствии со статьей 6.2 Закона Республики Башкортостан от 1 марта 2007 года № 414-з «О регулировании деятельности в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции в Республике Башкортостан».
Напоминаем, согласно действующему в республике законодательству, в Башкирии также установлен запрет на розничную продажу алкогольной продукции:
- в день Новогодних каникул - 3 января, а также ограничено время ее продажи в дни новогодних каникул 4, 5 и 6 января с 14 часов до 10 часов следующего дня по местному времени;
- в день (дни) проведения образовательными организациями мероприятия «Последний звонок», рекомендованный (рекомендованные) уполномоченным органом исполнительной власти Республики Башкортостан; осуществляющим управление м сфере образования, ежегодно до 1 мая;
- в день проведения районного праздника «Сабантуй»;
- в День знаний -1 сентября, а в случае, если 1 сентября приходится на воскресенье, - 2 сентября.

