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Внесены изменения в Указ о введении режима 
«Повышенная готовность» 
на территории Республики Башкортостан

Глава Республики Башкортостан Радий Хабиров по итогам заседания оперативного штаба по недопущению распространения коронавирусной инфекции на территории региона внёс изменения в Указ о введении режима «Повышенная готовность» на территории Республики Башкортостан в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой коронавирусной инфекции (COVID-2019).
Согласно новой редакции Указа, с 4 октября 2021 года посещение государственных или муниципальных музеев, выставочных залов, библиотек, театров, кинотеатров, концертных залов, домов (дворцов) культуры, а также массовых физкультурных и спортивных мероприятий возможно только при наличии сертификата о прохождении вакцинации против COVID-19 или справки о перенесенном в течение шести месяцев коронавирусной инфекции. Также сохраняется установленное ранее аналогичное требование в отношении ночных клубов (дискотек). Дополнительно отмечаем, что в государственные или муниципальные музеи, выставочные залы и библиотеки возможно предоставить справку об отрицательном ПЦР-тесте.
С 12 октября 2021 года такие же документы необходимо предъявлять при посещении торговых центров (комплексов), находящихся в частной собственности музеев, выставочных залов, библиотек, а также на междугородних автобусах и пригородном поезде «Орлан». При посещении находящихся в частной собственности театров, кинотеатров, концертных залов, домов (дворцов) культуры невозможно использовать справку об отрицательном ПЦР-тесте.
С 18 октября 2021 года – при посещении салонов красоты, косметических, СПА-салонов, массажных салонов, соляриев, бань, саун, физкультурно-оздоровительных комплексов, фитнес-клубов, бассейнов, 
а также заведений общепита (при количестве посадочных мест 50 и более).
Отметим, что эти ограничения распространяются на жителей старше 18 лет.
С 4 октября 2021 года организации дополнительного образования перешли на дистанционные формы обучения.
Муниципалитеты исходя из санитарно-эпидемиологической обстановки и особенностей распространения COVID-2019 на их территориях и на основании предложений республиканского Управления Роспотребнадзора могут вводить локальные дополнительные меры по противодействию коронавирусу.
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