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Администрация сельского  поселения Авдонский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан, в целях формирования муниципальной программы    «Формирование современной городской среды  села Авдон сельского поселения Авдонский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан  2018 – 2022 гг» (далее - муниципальная программа), сообщает о начале приема предложений   граждан о включении в муниципальную программу общественных территорий села Авдон сельского  поселения Авдонский сельсовет, подлежащих благоустройству в 2018 – 2022 гг.
 Предложения о включении в муниципальную программу наиболее посещаемой  территории подаются до 04 октября 2017 года в письменной форме или в форме электронного обращения, в соответствии с требованиями и по форме, установленной Порядком и сроками представления, рассмотрения и оценки предложений граждан,  организаций о  включении в муниципальную программу.
Предложения с прилагаемыми к ним документами  принимаются администрацией сельского  поселения Авдонский сельсовет в рабочие дни  с 8-00 часов до 17-00 часов (перерыв с 12-00 часов до 14-00 часов) по адресу: с.Авдон, ул. Лесопарковая, д.7, e-mail: avdon2015@yandex.ru.

