Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта решения  Совета сельского поселения Авдонский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан « Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории сельского поселения Авдонский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан»
К сведению жителей с.Авдон !

Администрация уведомляет, что в период с 05.09.2017 г. по 05.10.2017 г.  будет проведено общественное обсуждение проекта решения  Совета сельского поселения Авдонский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории сельского поселения Авдонский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан».
Замечания и предложения по проекту решения  Совета сельского поселения Авдонский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики « Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории сельского поселения Авдонский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан» принимаются по адресу: 450580, Республика Башкортостан, с.Авдон, ул. Лесопарковая,д.7  по форме согласно приложения.
Телефон контактного 8(347)270-61-96  е-маил. avdon2015@yandex.ru
Разработчиком проекта решения  Совета сельского поселения Авдонский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории сельского поселения Авдонский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан» является администрация сельского поселения Авдонский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан
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