Налоговые органы сообщают о проведении обучающих мастер-классов по заполнению налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ.
       В целях реализации расширения дистанционного взаимодействия с налогоплательщиками и создания комфортных условий для предоставления государственных услуг и уплаты налогов, повышения налоговой грамотности населения, налоговые органы организовывают проведение 08-09 и 22-23 апреля 2022 года обучающие мастер-классы по заполнению налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ в Интернет-сервисе ФНС России «Личный кабинет для физических лиц».
В рамках проведения Мастер-классов будет проводится обучение налогоплательщиков практическим навыкам по заполнению и направлению Декларации через Личный кабинет для физических лиц и мобильное приложение «Налоги ФЛ»; информирование о наличии (отсутствии) обязанности декларирования полученного дохода и необходимости уплаты с него налога; о порядке исчисления и уплаты налога на дохода физических лиц; о получении налоговых вычетов и иным вопросам.

[bookmark: _GoBack]Мастер-классы проводятся 08 и 22 апреля 2022 года с 09:00 часов до 16:45 часов, 09 и 23 апреля 2022 года с 10:00 часов до 15:00 часов во всех налоговых органах, в том числе в территориально обособленных рабочих местах.
